

نگران - امام فضل عمر مسجد چیمبرگ
ارڈرٹر - سید منصور احمد

جلد 1
شماره 2

مگز سے آمدہ اطلاعات کے مطابق اس ماہ کے پبلیشرز آئیے۔ آپ نے بہ سادہ وقت حضرت بن سے گزارا

اس ماہ کے شروع میں سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث علیہ السلام نے فرما دیا کہ میں نے اپنے دل سے یہ دعا مانگی ہے کہ میری عمر میں سے ایک سال کاٹ دیا جائے۔ اور دوسری اور میں محترم صاحب کا تقاضا ہے۔
طبیعت اچھی ہے۔ خاطرہ کمال علی زاملی کے صاحب حضور ایدہ اللہ عنہ کی طبیعت معززہ کی سوزش اور جلن کی وجہ سے ضربا رہی۔ البتہ اب دیگر بچوں کے علاوہ محترم صاحب ELMSHORY میں 9 اور کمال فروری کو درتقا پر کرنے کا فرقہ ملا۔ علامہ رزیں BUXTEHUDE سے ایک استاد اور 4 اور 18 فروری کو اپنی دو مختلف کلاسوں کو مسجد میں لایا جس نے خطبہ پڑھا اور نماز جمعہ کی ادائیگی کا طریق بھی دیکھا۔ عرض 4 فروری کو جب کلاس

یہ اطلاع احباب جماعت کپڑے خوشی مانو آئی تھی۔ تو اس وقت محترم بہت اللہ صاحب پوریشن بھی چیمبرگ میں تھے۔ چنانچہ انہوں نے بھی کلاس سے محترم صاحب خطاب فرمایا۔ اس کے بعد محترم صاحب نے فرمایا کہ اللہ تعالیٰ نے حکم نواب زادہ حضور احمد خاندان صاحب امام نور مسجد فرانکفرٹ کو 9 فروری 77 کو پہلی طبیعت فرمائی ہے۔ ہم محترم صاحب کی خدمت سے دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ نے صلی اللہ تعالیٰ علیہ وسلم کی دعا سے آپ کی طبیعت میں صحت برقرار رہے۔ اور دست بردار ہیں کہ خبر سنی گئی کہ محترم عبد المؤمن صاحب فاضل امیر جماعت اندلس قادریان و ناظر اعلیٰ صدر انجمن احمدیہ قادریان 85 سال کی عمر میں وفات پائیے۔ انا للہ وانا الیہ راجعون۔

عرض 20 فروری بروز اتوار پینٹگونی محلہ فولڈ کے متعلق مسجد فضل عمر چیمبرگ اور مسجد نور فرانکفرٹ میں جلسے منعقد کئے گئے۔ 20 فروری وہ مبارک دن ہے۔ جس دن حضرت مسیح موعود نے خدائے سے خبر پاکر حسن و احسان میں اپنے لظیف بیٹے کی پینٹگونی شائع فرمائی تھی۔ وہ پینٹگونی سبز حضرت فرزند البشیر الدین محمد احمد رضی اللہ عنہم کو وجود باجوڑ میں پوری ہوئی۔ اور آپ کے ذریعہ ملائکہ اللہ نامہ تہذیب عالم سوا۔ اور جماعت احمدیہ دنیا کے کونہ کونہ میں پھیل گئی۔
ماہ تبلیغ (فروری) میں عیارے عیانی حکم منصور احمد صاحب ملک BRAUNSCHWEIG سے زفیباؤ حضرت

اور علی العجلین کے ساتھ ایک آمین۔ مرحوم کو اپنے قرب میں جگہ دے۔

از دکر امام حیدر علی کافر
سوال گزرنے پر اللہ تعالیٰ کے حضور کھلی دست
میں شکر اور حمد کے زیورات پیش کرینگے اور
خیر فریادیاں پیش کرتے ہوئے دوسری صدی کا
استقبال کریں گے۔ جو دراصل غلبہ اسلام کی صدی
ہوگی۔ اللہ تعالیٰ فرمائی۔

مجھے اس وقت صرف "صدیق احمدیہ جوہلی فنڈ"
کے متعلق مجھے لکھنا حضور دینے کی تھی۔ اس کے بعد
کی دوسری کا تیسرا مرحلہ 28 فروری 1977 کو ختم
ہو گیا ہے

جس دن اس منسوبہ کا اعلان کیا گیا تھا اس
دن اس منسوبہ کے مکمل ہونے میں ہندو سال
ماہی تھے اور حضور ابراہیم علیہ السلام کے احباب جماعت سے
آئندہ ہندو سالوں کیلئے اپنے وعدہ جات دینے کیلئے
کہا تھا۔ احباب جماعت نے انبیاء ازار روایات کو
میں قرار رکھے ہوئے قرآنی کا اعلیٰ نمونہ پیش کیا اور اس
فکر میں فراہمی سے وعدہ لکھوائے جماعت ابراہیم
حضور نبی کریم کے خلیفہ کے وعدہ جات سنکر ہندو
بزاروں نہیں بلکہ لاکھوں تک جا پہنچے۔ فاعلم اللہ العالی
اب ان وعدوں کی ادائیگی کا تیسرا مرحلہ ختم ہو
رہا ہے۔ اس لئے میں مخلصین جماعت احمدیہ جوہلی
میں تیز زور اپیل کرتا ہوں۔ کہ وہ اپنے اپنے وعدہ
جات کے بارے میں جلد فرادیں اور صبر و حیا
تو 28 فروری تک یہ رسوم جشن منانے کا فیصلہ
ہو گیا ہے۔ احباب کو مہینہ کے آخر میں تہوار منانے کی
تین چار ماہ تک اپنے صدقہ جات یا سکہ بھری مالیت
کے ذریعہ یا پیراہ راستہ اپنے متعلقہ جشن کو ختم

جماعت احمدیہ کے 1973ء کے جلد سالانہ
کے موقع پر سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح ابراہیم
ابنہ اللہ تعالیٰ انبیرہ الفکر نے غلبہ اسلام کے
آپ عظیم منسوبہ کا اعلان فرمایا تھا
اس منسوبہ کا نام صدیق احمدیہ جوہلی منسوبہ

ہے۔ اس منسوبہ کی تکمیل اس وقت ہوگی
جب جماعت احمدیہ کے تمام پیرائے سال یعنی
پہلی صدی پوری ہوگی۔ سیدنا حضرت ابراہیم
علیہ السلام نے 1889ء میں دعویٰ فرمایا
تھا۔ اس لحاظ سے 1989ء میں آپ کے عہدہ
میں ایک صدی پوری ہو جائے گی اس صدی کے
پورا ہونے اور دوسری صدی کے شروع ہونے
تک ہمیں اپنی مگر میں کس لینی چاہیں۔
جہاں ہم نے جس میں بعض ایسے کام
کرنے میں دعاں ہم نے دوسری صدی کے
استقبال کی تیاریاں بھی کرنی ہیں ایک
طرف تو ہمیں اپنے نفوس کی اصلاح و
تربیت کی طرف توجہ دینی ہوگی اور دوسری
طرف ہمیں اپنی مالی قربانیوں کو بھی اہمیت
تک لینی ناہیگاتا۔ جلد سالانہ 1973ء کے
موقع پر حضور اللہ تعالیٰ نے فرمایا تھا
کہ آج سے قریباً ہندو سال دو ماہ
کے بعد جماعت احمدیہ جوہلی میں غلبہ
اسلام کے لئے قائم کی گئی ہے اپنی زندگی
کی دوسری صدی میں داخل ہو گئی ہے اس
حزب کے ذریعہ ہم جماعت کی زندگی میں

